

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/1

5

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ

Улица: Николе Тесле број 5-7
Број: E-05.01. - 459728/1-19
Костолац 21. 08. 2019.
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0242/2019 за набавку услуга : Ангажовање именованог тела за преглед опреме под притиском на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.3.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ бр. Уколико са Наручиоцем није прављен уговор, већ је посао урађен на основу прихваћене понуде, да ли се може у обрасцу 5. (списак извршених услуга – стручне референце) на стр. 45. конкурсне документације, уместо броја и датума закључења уговора ставити број и датум понуде?

ОДГОВОР бр. 1: Уколико је посао урађен на основу прихваћене понуде можете доставити као одговарајући доказ фактуру, рачун итд, у циљу доказивања пословног капацитета. Суштински је важно да је понуђач у предходних 3 година до дана подношења понуда у уговореном року, обиму и квалитету пружио услуге које се односе на послове ангажовања као Именовано тело на објектима који поседују опрему под притиском у укупном износу најмање 2.000.000,00 динара без ПДВ-а. Дакле, суштински је битна сама реализација услуга и да је иста искључиво извршена у периоду захтеваним конкурсном документацијом. Тако да уместо броја и датума закључења уговора, можете навести број и датум издавања фактуре (или другог одговарајућег доказа), а у обрасцу 6 у колони предвиђеној за упис – датума реализације уговора, уписати датум реализације услуга по основу рачуна.

ПИТАЊЕ бр. 2. Пошто су услуге са страним Наручиоцима договорене у еврима, по којем курсу и од ког датума треба да се изврши конверзија у динаре?

ОДГОВОР бр. 2. За прерачун у динаре користиће се одговарајући средњи курс Народне банке Србијена дан када је започето отварање понуда.

КОМИСИЈА

Славољуб Стокић

